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Alfredo Chaves (ES), 25 de novembro de 2024.

Aos familiares de JANIO  LUIZ RANGEL.

Prezados,

Cumprimento a Vossas Senhorias e, pelo presente, apos homenagem
proferida em Sess&do Plenaria, em 21 de novembro de 2024, e aprovada por
todos os Vereadores, a CAMARA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES se
solidariza, lamenta o ocorrido e, como uma demonstracdo de carinho e
reconhecimento, vem manifestar a toda familia o pesar pelo falecimento de
JANIO LUIZ RANGEL.

A Saudade ficou e, com ela, a lembrancas dos bons momentos e a
confianca de que Deus sempre foi o alicerce da familia e de todas as
necessidades. Qualquer palavra neste momento sera insuficiente, mas nas
Escrituras encontra-se o consolo para o coragédo, como exemplo na passagem
de Jodo capitulo 14 e versiculos 27 e 28: "Deixo-vos a paz, dou-vos a minha
paz. Ndo a dou como o mundo a da. Ndo se perturbe 0 vosso coragédo, e nem se
atemorize! Ouvistes 0 que eu vos disse: Vou e volto a vés. Se me amardes,
certamente haveis de alegrar-vos, pois vou para junto do Pai, porque o Pai é
maior do que eu".

Assim, acreditamos que Deus proporciona a paz, a serenidade, o alivio da
dor e o sentimento de missdo cumprida. Cremos que na Casa do Pai ha muitas
moradas, pois Jesus veio preparar um lugar (Jodo 14:2), e que toda familia esta
sendo acompanhada e guiada pelo Espirito Santo, e Ele dara forca, consolo e
prov idenc ia ra  todas as coisas.
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Neste simples gesto, nds, Vereadores: CHARLES GAIGHER, ADILSON
JOSE ROVETA, ARMANDO ZANATA, HUGO LUIZ PICOLI MENEGHEL,
NARCIZO DE ABREU GRASSI, NILTON CESAR BELMOK, OSVALDO
SGULMARO, SERAFINO ANTONIO SIMONI e SERGIO BIANCHI, e todos os
SERVIDORES da Camara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma
simples mensagem de esperanga para que Deus os conforte a cada dia,
sabedores que Ele é o Senhor. Que Deus os abencoe.

Cordiais Saudacoées,

Presidente da Camafa  Municipal
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